


- oaidadl JAs) e
Gl g s 5




Slpaly M b pnfiall = Jay e Ll Yl )

' aahlil) AlacY) g daaudal) Alac Y ;

Cun palaall e San 230 LS1 e g gladlly )l a9 558 48y yha 1)
108 JS Ga kel e A 23l e 2 e JS JuaaTs
936 =845x1+91 L)
845=91x9+26
01=26x3+13
26=13x2+0

A yda 13 98 Golaall (e (Sas e Sl 4lle ,
936 93‘5 13 72

845 B845+13 65 dwawye JS IS
298 300 )l e
05 9 FE_JJ.“ JJU]J-'E-

1954 =4x488+2 : oY faa 488 4 1954 dad Juals /1

LBA 5 o137 anall Laliy) Aedll (e 33 137=5%25+12 3 sluaall /2
C12>5: oY

@i 0V 24 e 72 aoall LYl Al oo jied 72=24x3 3l el /3

0 98 el 3L, daall Juala 2 3 OV Lbla . 3 Aadll

GBA L2 o el Jiy 4ald i sana Y2 e dadll Ji@32017 2l /4
(g edal o8, Y2 e daall Jd Y2017 oY

fna 5 e Al Jibs ailaa g 08 ) V5 e Al 142935 aall/5
e 9 (e ) Jiby 4ali ) £ gana (Y Lasdll Jiiy 70902 23l /6

- =26 s §=_—la 8 glasall (8 J ggaall 2aall /7
13x(-2)=-26 , 5x(-2)=-10 ¥

oY e — 238 § sbeas %‘- SN /8

34><7 238 « 9x7=63

z,hu— Jlau—+9¢-id-l=_:ﬁ Fuhu!mm_,r..;g




d....ﬂ.,;jlqi_,...jidl-.\-_._,_ulqu\i.a-ﬁ

13 st GLU sl aglie oY
THE
2 A F B Sl e
—_—t) s Y ——m— = " M.-I]‘;Lnla.
4 4 9 40 4 7 T

: oY RS %- m+% g yanally I}%+% g sanall /10
6 7 6x6+m

76 7x6 6x7
_36_49_36+49 _85

+ 21 soall Lle 1512 2aal) LYl dasdl oo jind ) 51 slasall 35S /1
1512=21%x72+0
72 & Al Juala
L0 5a Aasdll B
32 ¢ 120 ; A 6 ukuhj._ﬂqﬂl Aac Y /2
84 aaall s 8 (s /3
84=3x28 .« 84=2x42 « 84=1x84 Ly
84=Tx12 « 84=6x14 « B84=4x2l]
A152;3;4;6:7;:12;14;21; 28,4284} : A 84 x| sl 4ey
AN Sae Y a8 paan (S /4

1000 = 1x1000 910=1x910
1000 =2x500 910 =2x455
1000 =4x250 910=5x182
1000 =5x200 910=7x130
1000 =8x125 910=10x91
1000 =10x100 910=13x70

910=14x65




Syl 8 il = ey Bl

e - - = o L e e . e m—

1000 = 2050 910=26x35
1000 = 25x40
(e 910 23l ol § 4l
{1;2;5;7;10;13;14;26;35;65;70;91;130; 182 ;455 ; 910}
io® 1000 222l pual 8
{1;2;4;5;8;10120:25;40;50;IOU;IZS;EDO;ESD;S{}D;Iﬂ{}ﬂ}
.{I;S;II ;55} :{',AS %X 11 2=l ol 48
s Uad ) s LAY (5
Ui 4 i 8
maaa 180 e dadll Jd 360
e, 2x3'9%x5x7 peay 9
Aaly ol A9 55 e el
=5 Ju=0 558 ol a5 e Aadl Jis s Yl
Ca 9 e dadll Jiy e ade y 214d s o6 V) @ ganan =0 Al i
214d =27 1058 ol a5 9 e dandll DB el 46 )| £ gana 5%
. 195660 & el G, d = ﬁ@i
| u,&ulwguh«unlldmun26+d 9 i Y g panau =5 Alla 3
‘= 195615 g8 axall oy d =1 sl 26+d =27
| d=6 su=0 -:la aLll
d=1 5 u=5
iop Beli daliea 8 Im aclis )l 4 30m° _,a,_‘_,'lji]'l‘-u‘u.ull.._,ﬁ
S=V+h=30
| Im o pall 30m Jehall  laa 2@l lans alle 4
| 2m yapadl c15m J skl
3m el 10m Jhll
; S5m el «6m skl
; 30=5x6 « 3U=3><IU ¢ 30=2x15:¢ 30=1x30 -Lﬁ

| 18;9; 5 32751 q;i
18=3x6 ¢ 18=2x9: 18=1x18 :oY

Mlm—uﬁ%!wﬂlawhﬂﬂlﬂrﬁuﬁang

24;12:;8:6;4:3:2:1 _@24 Aadl sl o8 cLial




Mﬁiquw-h—:—hwu

e 5 24 3all sl 8 30 (2+7) 058 o cang Unasla 2"? sl 58 (S
a+

a+T7=6 a+7=24 a+7=12| a+7=8

(‘" = u‘.!j) a=-—1 a=17 a=35 a=1
{l?;s;]} :@aﬂlﬂlé&#:

141 ¢ 155 gpsall aud o Ll (a3 /10

141=1 x 41 155=1x155

141=3 x 47 155=5%=31

{155:31;155) oA 155 2aall ausl S e 4

{153;47; 141} :a 141 2l sl S 4e

J5ald] 4 155 Cpasall & ke audd Sl

a4l 5155 cpaaall & jide add jaal

3 e Al Jiy 218 ) A3 (e (585 (Al Lpmpadall oY) JS Gaes 11

T osa el ) ol lade sl g of (A5 ey

5 5l Ol e L8 ) s Ll

uﬁ_;ltﬁu.uﬂgjﬂﬂ] Lﬁsﬂ'lgnu__ijﬂacgﬁngaﬂlﬂ ﬂa-;f'lfni_}iﬂ_-nqj

1058 O s 3 e Aadll Uiy SaT+a s

a+7=154 a+7=12 4 a+7=9

a=8 a=5 4 a=2

870 ; 570 ; 270 :.a sacYlade,

il y @75 JSAN e o si8a 2ol raaay AVl &8 ) Dla b 53l A e

1058 o) g 3 e Aadll Jiy (Fa g a+12 4 46l £ sana

a+12=21 «a+12=18 «a+12=15

a=9 i a=>6 . a=3 :l,ﬁl'

975 : 675 ; 375 g AVl ade

Dot A glladl alac Y1 o)

975 ; 675 ; 375 ; 870 ; 570 ; 270

3 e Aawdll (U b ya ol Gl Ga3l (1 /12

a=471=3x157+0

b=192=3x64+0

c3 e Al M b g a plhaell ade

sl (2
a—-b=471-192=279=3x93+0
a+b=471+192=663=3x%221+0

3 Sl adll Pa+b sa—=b lall 4le

114300 audl g8 e 11 of i3l M3

07




oy gl )l saial) = daey e Ly L

-y
Z 14300 =11x1300 Ll |
114322 puad 58 el o Ll
14322 =14300+22 -l
11 (sl 14300422 & ganall musis 11 (i ale 5 22 aadiy 11¢ 14300 asis 1
14322 iy
1217 aud 8 07 o il /14
217l a7 ld 217=7x31 gl L
121700000 sl 8 (107 ) LG
21700000 =217x100000  :Lix)
=Tx31x100000
= 7=3100000
. 21700000 332l aual 68 (307 G
ra=b Sl (1 /15
a—b=(n+19)—(n+1)
=n+19-n-1
a—b=18
aall ali d gl a—b Gl auli ggd b ya Ol & fle ali d () Ly (2
18 2all s § 30 d 5118
O S Al e Addey 1859;6;3;2;1 1o 18 2aall ol 6 (3
by a g (el AS jika aul @ ()5S
b=n+32 « a=n+2 gaan/16
b—a=n+32-n-2=30
30;15;105655;3;251 :a 30 sl ol
,@mﬂu" Fiﬁgﬁuitﬁuvdlalx‘flug_,

SV & G il
:L..J_,s‘yu_,iu,.mcum,; by a opall AS kAl il all slasl /17
b=30 ya=18 (i

v 18:;9:6:3:2;1 ;al8 2l sl g

3x6=18 ¢« 2x9=18 « 1x18=18 :oY
3:15:10:6:5:;3:2:1 :9530 Aall sl 4
5%x6=30 ¢ 3x10=30 « 2x15=30¢ 1x30=30 :o)¥
6:3:2:1 @30;]3 Cpaall A4S Jilall sl gall

.6 9a 3018 paall Y1 @ il aulall e

b=36 3a=27 (<

Ix9=27 ¢ 1x27=27 :ual




gl M B naiall = daay e Ll L

6x6=36 « 4x9=36 « 3x12=36 « 2x18=36 . 1x36=36

21492321 ;0527 padd g caile

36;18;12;9;6;4;3;2;51 :,A36 sul i

95351 1oa 36527 paall A8 A aud all UL,

L9 A 36 527 cpasll LY & A Al 4dde

b =95 Jﬂ=5? (C

3x19=57 « 57x1=57 Ll

5x19=95 « 1195=95 5 ] '

575195351 3,4 57 asall ol |
ST3195551 1A 95 2aall ol B

19 g SV @kl addll ade 1951 ;8 A8 AN aud gl ML, |
cpall SN & jidall audil) 5120 5112 Gpaaall HSYI & jiliall anlill (e /18
. .88 4120
112;56:;28;16;14:;8:7:4;2;1 P 12 .l 8
120:60:40:30:24:20;15;12:;10;8;6;5:;4;3;2;1 ;anZiJf....l_,i

8,4,2,1 :,a120 5112 sl S ) pud il ade y |
.d=PGCD(112; 120)=8 : Jall,,

88,44,22,11,8,4,2,1 :88 auljd s 8l 4ga (e |
8,4,2,1 ;,488 5120 ;uaall A Gl aul gl Ml
,PGCD (120 ; 88)=8 . Jul,,

188 5 d el RSV jidal) anlill Glia |
8.4.2,1 :qjd Al aud 8
a8 2aall sl 8 4 BB 5 d paall AS jilall il il
PGCD (d , 88)=8
: S @ A anddl Al S A Alay) Amall 3 )) il Jlaaids /19
:a=437 4b=1035 (I

1035-437 =598
598—-437 =161
437-161=276
376-161=115

161-115=46
115-46=69

69—-46=23
46-23=23
23-23=0

09




wqi,,...,m-h_,_nwu
PGCD (1035 ; 437)=23 4,
:b=7914 5 a=3906 (s

2886—102=2784
2784-102 = 2682
2682—-102 = 2580
2580-102 = 2478
2478—-102 =2376
2376—-102=2274
2274—-102=2172
2172-102=2070
2070—-102 =1968
1968—102 = 1866
1866—102=1764
1764102 =1662

438-102=336
336—-102 =234
234-102=132
132-102=30
102-30=72
72-30=42
42-30=12
30-12=18 -
18—12=6
12-6=6
6—-6=0

7914—=3906 = 4008
4008-3906 =102
3906-102 = 3804
33804-102=3702
3702-102=3600
3600—102 = 3498
3498—102 =3396
3396—-102=3294
3294—-102=3192
3192-102=3090
3090-102 = 2988
2988-102 = 2886

1662—102 =1560
1560—-102 =1458
1458—102=1356
1356—-102 =1254
1254—102=1152
1152—102=1050
1050—102 =948
948—102 =846
846—102=744
744-102 =642
642—-102 =540
540-102 =438

.PGCD (3906 ; 7914)=6 - 4y,
:b =861 5 a=943 (z




gl ) il = g —se Ralh Ll
943—861=82
861-82=779
779—-82=697
697—-82=0615
615—-82=533
533—-82=451
451—-82=369
369-82=287

287-82=205
205-82=123

123-82=41
82—41=41
41-41=0

.P‘G’CD(%S;S&I)=41 - ade 4
h=111111 ca=1111 (2
PGCD(II]IH;]I]I]=]I s3a3 Akl iy
il /20
6767 =5858x1+909
5858 =909x6+404
909 =404x2+101

404 =101%4+0
PGCD (6767;5858) =101 - aje ,

PGCD (21957;43351) Ll [21
43351=21957x1+21394

21957 = 21394 x1+563 -l
21394 =563x38+0

PGCD (21957 ; 43351) =563 -aie ,

Ging sl y 55 440 () peanall aglll asall oy [22
_ - PGCD (a ; 15)=5
1¢3:¢515: 2 15 2l a5 Ll
50 5145 ; A 9 ASadl a8 Jully

3 Cliclias (e pady § Cliclias (je @ (S
=50 10 50 ga S Gaay (53 ) Ul

11




tlagin Lad (LW 5fa tal

Lagin Lasd (L1 51153 5143 cpaaall ol cid) /23
153=143x1+1
143=10x14+3
10=3x3 +1
3 =1x3 +0 sl

PGCD (143 ; 153) =1 4,

Lagin Lasd (L0 ,1153 4143 jlasall Sl

Lagins Lad L1147 4104 lanedl Ja 4 yes /24
147 =104 %1+ 43

104=43x2+18
43=18x2+7

18=7x2+4
T=4x1+3
4=3x]+1
3=1x3+0
PGCD (147 5 104) =1 44 ,
Lagin Lad (ol 147 5104 Glasadl L,
sl /25

65=56x1+9

56=9%6+2

9=2x4+1

2=1x2+0
Lagin Lad gl 65 45 56 lasall Jally  PGCD (565 65)=1 -ayle
e Lad ol 29 523 Glasall o i) (1 /26
23,1 :23 .l
29,1 :29 nd g
J2A29, 23 sl S sl gl
PGCD (23; 29)=1 : M,
Lagiy Lasd (15129 423 lasadl ale

207 _23

= .1.
"261 29 d“”ﬁ




Clpuialy 1) 8 safiall = Ja ey s Ll il

r/gh:‘ % 261=207x1+54
/!J 207 =54x3+45

, 54=45x1+9
45=9x5+0
PGCD (207 ; 261)=9 ey
207 207+9 23
261 2619 20 ‘il
207 161

261 Tolra “T@ el 2l i (3
207 23 _23x7_161

261 29 29x7 203
a=203-161 ;5| 161+a=203: ol

a=42 ey

g Ol Lags Lagiss Lasd ol ol gl =250 5a =152 glaall (1 /27
9 33 Lo Aasidll Uk LagsY Lagin Lad cid ol Luailh =135 ca =18 glall (2
.5 ole Aandll Ol LagaY Lagiss Lagh oyl of Lulh =1840 5 a =235 (g

3 le Aaudll Ui Lagi Lagin Lag oail ol Liad b =84 5 @ =87 glaaall (3
Lanaill (R LagaY Lagiss Lagd (a5l Lutlh = 67895 5 @ =12345 (jlaaall (—
Sk

(3O QU8 e S JS5 e A0 ) Sl (e S JS RS /28
: PGCD (529 ; 69) say Yl
529 =69x7+46
69 =46x1+23

46=23x2+40
PGCD (529 ; 69)=23 :4je,

ol W

529 529:23 23 . y.
& 69:23 3 ¥

p :ﬂ Sl J) 5s) *
48 gl
91=28x3+7 ;

28=Tx4+0




PGCD(91; 28)=7 ‘ade,

91 917 137
28 28+7 4 S
707 -

:@ _)-.-5.“ ._Jl_:p:n.'l*

909 = 707 x1+202
707 = 202x3+10]
202=101x2+0  :ld
PGCD (909 ; 707)=10} e ,
707 707+101 7

909 909101 9 b,
::;% sl )y
‘Ll

1919=1111x1+808
1111=808x1+303
808 =303x2+202
303=202x1+101

202=101%2+0
PGCD (11115 1919) =101 -4 ,

11 _1111+101 11
1919 1919+101 19 :Jul,

20418
}qﬂ" | | *
12190 Ji =

20418 =12190x1+ 8228
12190 =8228x1+3962
8228 =3962x2+304
3962 =304x13+10
304=10x30+4
10=4x2+2
4=2x2+0
PGCD (20418;12190) =2 4de

20418 20418=2 10209

12190 121902 6095 -k




gty ) b snafiall = day s a2

42354
10080

— P

JHSHLﬂ "l*
» Ll

42354 = 10080 x4+ 2034
10080 = 2034 x 4+ 1908
2034 =1908x1+126
1908 = 126x15+18
126=18x7+0
PGCD (42354;10080) =18 : 4jlc ,
42354 42354+18 _ 2353
10080 1008018 560 s

312054
s | W
31870 _)...SH J'l_}n.l

: Ll

312054 =21870x14+5874
21870=5874x3+4248
5874 =4248x1+1626
4248 =1626x2+996

1626 =996 %1+ 630

996 = 630x1+366
630 =366x1+264

366 = 264x1+102
264=102x2+60
102 = 60x1+42
60=42x1+18
42=18x2+6
18=6x3+0

PGCD (312054;21870) =6 : e

312054 312054:6 52009 . ..
21870 218706 3645 %

s J 3O Wl e HuSH Alla S 8 Gues (1 /29
BT 16 16328 - s oeuw o
T T o ke

15




. M‘ z 'll"i ’-A.lj.l-ll. l—L—n’—.ﬂwu
4147 18 1846 _3 _
T4 12 1246 2 :n=11Aa 4

. l3+?__20 202 10

A = —— = — . — - -]
13+1 14 14:2 7 ‘n=1Bda g3

_n+?_n+1+6‘_n+l+ 6 0 s

A = = :
n+l n+l n+l n+l n+l

- 6 pual g8 Ga (7 +1) 058 Of g 4l baala ase 4 0S5 s
6;3:2;1 1 oA 6 saall auad 8 Lial
n+l=64 n+1=3 0l n+1=2 , n+1=1 s e ,
n=3 _,[ n=2_,1 n=|1 _,1 n=0;§[
{5280} o n o3
n+l=nxl+l
n=Ixn+0 sl /30

PGCD (n+Ln)=1 : 4de 4
N 5 S g~ sl Tl
' 131

35n+7 T(5n+1 7
uc l.2 : Ll

55n+11 11(Sn+1) 11

35n+7

7
3y Laila (g ghuss 9 71 ganads e JS Jal e J) 5800 Ui Som 11 > ade
PR G e 5uS 3 e ol ellae) y il /32




2 94
7 147
_2x21 24
_?xZI_m
42-24
147
A::JE.: 6x3
147 49x3
6

49

xﬁ=24x_sxlz
13 25 24 13
12

B = -5x%x12 =-I2
Sx5x13 65

5 e el oy LY L-u-is!‘-*aiduﬁ.;‘ Lual315 41005 o)

- Q‘T Sy M1 A iaiall = dasyz L) L

,!:L?Q“" 2.3 8
- ————
7 79

3{1_3}{2
6 4) 5

g=[E_i}i
12 12)°5

15 15

D= —-326
15

134
sl (1




W@M‘—L——:—“wd
PGCD(IOOS 315} l_iLun(!—l
1005=315%3+60 -
315=60x5+15
60=15x4+0
PGCD (1005;315) =15 43a s

L DA i e JKE L lmsj..ssu..us(s
1005 _1005+15 _ 67
315  315+15 21

1441 5210 ¢poanll HEY) G AR Al 4..13(?
441=210x2+21
210=21x10+0

PGCD (441;210) =21 : 4l 4

J\Pmduﬁ)..s._js..uh"‘” el A (2
441 _a41+21_21
210 21021 10

/36
806 4496 ug.l.\n.u _).'IS?'I ni]_ﬁ...“l Pulﬂ'- lan (1
806 =496x1+310

496 =310x1+186
310=186x1+124
186 =124x1+62
124=62x2+0
PGCD (806;496) =62 : 4le

J‘Mdﬁxﬂﬁ&wuﬁ‘-m 2SI s (2
496 496+62 8

806 806:62 13
DO B b suS U3 o Tl 345 il e (3
3 491‘5: 3 8 3 16 I3 | .

— . ——

26 806 26 13 26 26 26 2
1162 545 (paamll HSY1 & A audill s (1 l37
; : Lgal




gl B psaiial — Jo sy e ) L

%!,% 162 =45x3+27
45=27x1+18

27=18x1+9
18=9%2+0

PGCD (162;45)=9 :4de

I B e S I e o S A4S (2

a 45
—_——— -*.lhl = + 15
T I 3 162a =45bh - Ll

PGCD (5175;3825) s (ﬁ

5175-3825=1350
3825-1350=2475
2475-1350=1124
1350-1125=225
1125-225=900
900-225 =675
675-225=450
450-225=1225
225-225=0
PGCD (5175;3825) =225 : ajc ,

L D3RO Sl e Jsal e 31 qn s (2
5175 5175+225 23 0
3825 3825:225 17

C
bt el e 4 aaall 3 gl (3
_S175 19 23 19 _23+19 _42

_-——-_

325 17 17 17 17 17
3448 34 7 8
+—=2+

d=17 «c=8 ¢b=2; &




’ - ‘ .. & nall — aad M
s Sl I A aiall - Jay e Ll
E/ Za 139
- e Aasdll UL 2e ) 8 sl S Y 45 40 Caald Lasi L) 381 Y
Lagin Lasd ol gl lanedl Ja @8 jeal 10,9,5,4,3,2
P lia 4Gk 71 I
Ahaell ol e 407 dad A6 sl 23 253 jieal) sl sl 8 Gl
140
: PGCD (19251:22816) e (1
22816 =19251x1+ 3565 : Ll
19251=3565x5+1426
3565=1426x2+713
1426 =713%x2+0

PGCD (19251;22816) =713 : 4

QR O e S e 2818 a2

19251
22816 22816+713 32
19251  19251+713 27

i ilalal sl SR

D oA g dagaall ALY S Gl L) B JS

2 Ay 14 o dadl Juals (1) 25 Lle 72 saall Lalay) Ladll i -1
72=5x14+2: N

0 Ally 7 o daidll Juals (2) 112 e84 ssall LYl Ll L3 -2
B84=12xT7+0 : o

125111} (3) ;o 121 el a5 -3

121=11x11 «121=1x121 : Y

PBEIT20 (1)1 A 34 2l sl i 4

17x2=34 « 1x34=34 : ¥

oY {56,28;14;7;8:4;2:1) (2) 1 & 2'%X7 2l sl i -5

1%x56=56 «2x28=56 «4x14=56 « 8x7=56 «2’x7=8x7=56

t OV 1 (1)1 A28 515 Geaall A8 il ol all -6

{15531} : A 15 s @

{2814,7;4,2;1} . a 28 L

: OV {6:3:2:1) (1) 1 A2x37 327%3 pasall 48 gkl aud 4ilh -7
2412:8:6:4:3:2;1 1 A2 %3 pual 58




. 5 Cilguialy Sl psaiiall — Ja e gl )
tﬂﬁ-ﬁ.‘:ﬂf‘:ﬁw o el

éﬂ‘w 54;27;18;9;6:3:21 : A2x3 pael B
1(1) : 5839 529 (poaall HSYI & jikall Al (8

291 1 A29 saall sl 48 oY

391 A39 2ol §

: gy 125=75%1450 3 sluaall 0 -9

PGCD (125;75) = PGCD (75;50) (2)

igtdai zasl Sy

L0 odlal 4858 10 e Zasill iy adaill 2o ol L * |
o 8 e dadll Jib ¥ 1220 ¢ Lary 1220 4 2440 Laa (VL) 22 4ile
Aakad 2440 4 dgal ) kaadl udl) 10 Lglantaa A1 4 3 adaill 23e

Lidanil Sy

141

137 e daudll Jiis 333 ¢ 222111 f Gaa3l (1
111=37x3+0
222=37x6+0

333=37x9+0 :

37 e dasall Jii 333 ¢« 222111 MacY) adde

- aga=11la () L)

(=
aaa =a+ax10+ax100 il l
aaa =(1+10+100)a

aaa=11la

137 e Ll Jiby aga o) glasu)
aaa=37x3a: o 111=37x3 ¢l L
. 37 e Aaudll Jis aaa JS5 e G iSa 2e JS 44l

142

& i) adill g Bilda US Ll (5 5im of Say W Gl (g 230
.84 5 105 sl HSYI

105=84x1+21 sl

84=21x4+0
PGCD (105;84) =21 : 4de

Qe 21 ga caall e aae S0 UL,

21



:éﬁ&qj@iﬁ\mgﬂ.ﬁ
105+21=5 : 5¥5: 42105 4 Gaiill 8 il yhall aoe
B4+21=4 : (¥4 ;0 G284 4 Guall 3 5 Ll s

/43
~§-+%—(]7+15)+le?=-3—§—3 a3 sl AW Jlaaily
GG e JS3 Jled s (1 44

4545

___x_

7 72

y

3 16

el (I Jy5 LY Aage 9999999999 Al o e
B giall puladl) Salgls Cladal (1a /46
: 220 5 140 el HSY1 & 2 il Gl @
- P el A ) A Jlaniuly
220 =140x1+80
140 =80x1+60
80 =60x1+20
60=20x3+0




Slgudaly | B psaial] = any e L) Ll

. PGCD (220;140) =20+ 44,

Clasye o) Ci3a 2,20m 5 LAOm Walaey K20 Albiien Dl 5 Ansina @

Ll g0 plia S 4 e

.2,20m =220cm 4 1,40m =140cm ;L

220 5140 el SV & 3l audil) g s 5a IS plia Jsh (1

PGCD (220;140) =20 :Lis)) (330 Laa

20em ya g ya JS plia g 4de
AT Sl yall 220 G (2

~ 140x220 |

=Tx11="TT
20= 20 - Ll

L e 77 s sl Glay pall 20e 4ile
193 5 62 cypaall LSV AN Al pA sl 138 3 2 47
+ Ll

-

93=62x1+3I

62=31x2+0

PGCD (93;62)=31 : 4l 5 |

32 sa puadll D5 e Jully

U )il 48 5 gla ilis 35 0 sadlll 4680 (5 gla Cilin 2 1 ali JS Aua
' 62_62+31_2 . .y

93 93+31 3
54,3,2,1,0: A 6 e U,%,L;x.gtmg:q-.j ol Ly 48
L oM Al ‘_L-ﬂl:-l;H"RJ“uIL.]J

a=6x1+1=7 a=6x0+0=0
a=6x3+3=21 a=6x2+2=14
a=6x5+5=35 a=6x4+4=28 ,

35:28;21;14,7;0: .a a od e,

60=20x3 «60=30x2 60=60x1 : Lyl /49
60=10x6 60=5x12 «60=4x15

¢ ol Lagis L o (ol (e (Jiandl Lans o Lo
Sm el g12m Jehall 1 Y Al

dm oyl 415m Jehall ; 4G A

3m eyl $20m Jshll ; AN Al

Im o yadl 460m J ghall ; day) ) A

0

9,53 e faudll Jibs 1845 sl - (4

9;3;2 e daall Jay 234 Aaall

23




gl M B naiall — oy L) L
2 e Al Jiy 308 samll
. 234
09 53 e Laudll D 1845;234 Glasad) oY JI R0 J48 Taas >V -
;. /308t

Olns) 234 5 308 cusaad) Y JI Y Jiy sl
308

GG el 8y a3l JIGEO G e T s 51U S Y (1(2
.9,5,3,2 el
: PGCD (308 ; 1845) il (o
1845 =308x5+305
308=305x1+3
305=3x101+2
3=2x1+1
2=1x2+0
PGCD (1845 ; 308) =1
+PGCD (308 ; 1848) =1

4 308
(0¥ JIEEM S e ﬁ_}uﬂ (—
:PGCD(H+24;&)=IZ O5Ss Sa g e /51
a+24=ax1+24 Ll

PGCD (a+24 ; a)=PGCD (a ; 24) 00
PGCD(a ; 24)=12 :aie,
Sk aea=12xk ;i 24=12x2 (0|l
.5 e Ladll N8 LagsY Lagis Lad il sl Lad 130 5 1055)asadl /52
130 5105 (paaall HSYI @ kal) adddll Gl (2
130=105x1+25
105=25x4+5

25=5x5+0
.PGCD (105 ; 130)=5 -agle

A " 105 "

130 130+5 26
el ga Cpaliia (3 g JS O Jial) Caalia b s Al S (1/53
LT85 102 guaaall Y1 o jikal
102 =78x1+24 Ll




@__::.__'{“ __ Gilpialy 1 3 msaial) = Jany—za a2l
/!’ b 4 78=24x3+6
24=6x4+0
PGCD (102 ; 78)=6 :Ade
6m o Ailas Sl Sl

P 2102+78) eVl ne B (@

24ac 60 98 s2acYl 2 adey |
154
208-88=120 :lua (1
120 8 SUYI axc 488 g8 5 SAl 2
88 5120 ppaaall LS & A alal) g8 As i o0a Jahalal o530 2L e |
120 =88x1+32 |
88 =32x2+24
32=24x1+8
24 =8x3+0 r
PGCD (120 ; 88)=8 e
8 a0 plaall 33N 2ae g
120 120+8 15 o R R
i R T e et o
bl 533515526 58 7 8 JS 25 2
I55
3,15m =315cm 5 4,95m =495cm il |
315 4495 owaall HEY) & ikl aulill ga das je Aadd JS alia Jyhs (1
o p.q.m.-.ul" Tre 'Ii.‘i:s_,._l
495=315x1+180 Ll
315=180x1+135
180=135x1+45
135=45x3+0
PGCD (495 ; 315)=45 Ade
,0,45m gl 45cm  ga day ya Aadad S gl J gl (Jillsg

__495:'(315: 155925 Lo Jeasall Cilay yall 33 (@

——————

———

T

45x45 2025
N=T17

e — AT T T, e o -




I3 83el8 alia J gk sayf e ol saelies
S,=— o V=8,xh;ca
h

§,=20 :ql Sy, =— Al

@’ =20 : 04 a° \gialue JSA Any ya 30e G o Layy
a=\{ﬁ :;ﬁl

a=44Tcm ; 225 lem Iy el

Ax4=6:16 24 pya Y BE8 ad aall e (1
(=5)x(=5)=25 : 0¥ 25 A(5) aye O B 25 a5 sall 0 (2
1&5 6 s gll 2aall ay e 9436 2l (3

(=6) 3 6 (3l 22 50 4 36 200l

RS 81 anall A2 e 4ok 9. D Al AV e Ujaa 13) (4
VO =3: o¥3 sl Azl Ll ek,

Ca  glxp? gsm (ab) 2l glae b 4 a (5

2 2
% § sb (g} aaadl oY
WBA g7 4p? IS e Hah (a+b)(a+b ) O bya (7
.a*+2ab +b* JS2) e i
@ a'-2ab+b* K2 e yiu(a=b)(a=b) sl s by a (8
Eaea a'-b® U2 e yau(a+b)(a=b) s O bya(9
il () BC =5cm 4AC =3em «AB =dem : Cus CBaABC (10
Ga A a8 ABC
el Lalall Caves AB? +AC? =443 =1649=25=5"=BC? ;N
5 2 il




v e
:Jasl il i /1

(=12) 12 2aall 50 4144

169 2aall e il Rl al3

(=10) 10 23a)l o 30 52100

16,25 amall gan il iall 42,5
125 sl aiye gp 625

125 asall ey il el S
L) S Lndiall 5 jlsall A0S /2
0,8 2aal) C."J"-" 0,64

- 64 .:..:a.liqu_,:]'l all 8

E.‘;ﬂlql.l.l_)ﬂl_}ha.“_,h—

1) 2aall a1 el sl
10,0001 a3all azs 5 321l 540,01
0,09 2aall e il 3l 0,3
Ay yle RS AN M A B |
00402 « Jl,ad=12 « JB1=9 « 289=17
-\}6,25712,5 3 \’I,Zl=l,l ¢ +J0,0001=0,01
;u.__g.mds.:ukwumm;mﬁ
(=1 o W00

&

ﬁ:ﬁ;] o H(a9)=Va9 =7

10 2l 548 JS3 e AN Mae1 34 P
W-W:Iﬂi Ji0< = (107)" =10” |
Jio* = JF-H} ‘ 1n‘°_J(1—o’)—_m’ |
J10° = \/—13’_40’ e = m=lﬁ""
Jio™ = 1) =10




- ;-J"EI_.I, - : ‘qi b= 1-!!)’1"'-*-]"
%\{ :m&ay%;sx
(oTT) 001, (Jaoo) ~ao0
() e (o) o
(Vas) =25, (v2015) =2019

pae JS w e il /7

1) 1 100 ) _ 100
)= ()2
(E)-% e
25 25 ¢

el Jlaaiaal 50 200 JS A4S /8
(14,2)" =14,2

J(=3.5) =J(3,5) =3.5
i =n
VG=a) = (a3 =x=3, 55 370

2 2 -5<0
V(=5 =(5=r)' =5-x . 4 T5<0.




' o s gy . 8 iaiall o S 20 Tl N
@’E’” —'e v S
» ‘:ﬁ
é /110
A2em? oA ao all dalis

N2em 5 @Al Jske
. 3,5¢m - Jhe_)a.'l'l lﬁhel..hd‘,ulo Oa e adl (sl

X =9 x=9: My, x?=9® i xi=g] a.uujxf;f
X==17 Jx=17: Jayy x*=(L7)" s X =289 {adl (@
cx=—19 jix =19 1 Jalyy ¥ =(19) s X7 =361 atali (5

X =00 My x? =07 S x? =0 sl (3
225 Y GI-9<0 5x720:F e JS dal g adl Ly =16 Askaddl (&
Jsba Jia5 Y Al agle y 2 =16 (Biag 22

s aglall Yl Ja /12

X ==/2 4 x =2 Jul, I2=(\E)2 q_*,.;xz=2 Aloleall
x==1 b x =1 ey x*=(1)" s X7 =1 Qe
X120 —1<0: OY Jala JiE Y x2 =~ Asledll

cx ==l x =1 Laa ol B Aslwall ey ¥ 7 = (1) Qiteal

S, G 1Y . |
.I_"EJI=E: ,JI=E 25T T Al
2
x-—E lx:.J4__8-_ II=J—4_B; ___x3=ﬁ__
7 7 by 7] 49 ladl |

1 - A sl Ja /13 |
x*=(V3) 1l ¥ =3 a3 -x? =0 UWskadll - |
—f3 J 3 Laa Cptda Jud Aolaall aile 5

.ngn_,-3<f:*pﬁ'd,1;d@1"§'wlf=_3,_,,:n:i3+;-1={] Aokl -
P liley XU =( 3] s = sl gr T o e 1-9x2 =0 Aliledli -

1

i
3

ik ke e g

il R e

T T ——



Ll H‘;i _.‘“___I _hbnu

A EJ@]‘L}@J}Q
A=x(x-5)+5(x +2)+6
A=x=5x +5x +10+6
A=x+16 3
1A =0 Ledal (e 85 SIF o Cpued (@
xP==16 1 glx?+16=0: G5 4 =0
x2205-16<0 oY Jala Jai Y Asled)
A 5l dagusy yd5 (1(2
A=(x=7)(x +4)+3x +21
A=x(x+4)=7(x +4)+3x +21
A=x*+4x =Tx =28+3x +21
A=x*=-7

PA=0 058 x ol G (@
$2=T S x?=7=0 : i3 4 =0
I=—JE __"I_r:ﬁ :¢J12=(ﬁ)-:<§i

s Jaxd =Jaxvb - 3gluialt Jleaiiul

ki,JJL“_,L..;,/_ls
J9x8 —Jg_x\(_ 3Ix9=27
V121x100 =/121x4100 =11x10=110
J16x900 = 16 x /900 = 4x30 =120

J102 x10° =10 me* =10x10? =10* =1000

,f- 10° = J_ J10° = Lx10° —lﬁﬂﬂ—sm

J1,44x0,25 =J1,44xJ0‘25 =1,2x0,5=0,6

“,JQL._,L.&GG
J0.01x64 = 0,01 xy/64 =0,1x8=0,8

J0,81x0,0001 =+/0,81x+/0,0001 =0,9x0,01=0,009
J2,56x0,16 = /2,56 /0,16 =1,6x0,4 = 0,64
J5.76x0,0144 = /5,76 x/0,0144 = 2,4x0,12 = 0,288

3



Sl M A asiall = doey s Ll )l
gk lagla /17
V2 x50 = J2x50 =100 =10 '
V32x/2=32x2 =64 =8
V3x/48 = 3x48 =144 =12
V125 x5 = J125x5 = /625 = 25
J0,04x0,09 = /0,04 x,/0,09 =0,2x0,3=0,06

- Blgkaalf Jleaid Y
(0S4 L jrual b e_-aJiT JSal e e JSAUK /1
VB=Vax2 =2 x2=2\2
V32=V16x2=V4x2 =42
V75 =25x3 =5* x3 =53
J288 = J144x2 =122 x2 = 1242
V300 =100x3 =10* %3 =103
V363 =\121x3 =y1x3 =113
V6250 = J625x10 = 257 x10 = 25V10
Wn Jsall e s SIS /4g |
4J§=JE:<J§=J16_:¢§=J4_E
25 =Vax5=\ax5=20
?ﬁ=ﬁxﬁ=m=\f9_3
55 = V25 x/5 =/25%5 = /125
27 =VaxJ7=Jax7 =28
3427 =ox27 = 9% 27 =243
40,25 =16 x /0,25 = /16x0,25 = /4

0,9100 = /0,81 x/100 = ,/0,81x100 = /81

- aEEy
b b

S 0 e e JSU g




8

"7
448

Jaag

+ Bl e Lpalia A JS3 Ll 330 JS 44 /22




gy A il - —ly A
uh‘-'—‘-hh-‘h-mLiﬁuuhm&ldﬁ!za

_(2+48)x ‘E:Zﬁﬂ

- ﬁxﬁ 3

(V5-3)xV5 5-3J5

)
+
&

o

&

Hxds 5
(ZI 2)x\/7 _2\35-247
3?? 347 xJ7 21

25-6_(23-6)x6 3/i3—6/6

ﬂ

J6 JoxJd6 6
_29x2- -6J6 _ 6V2-6V6
6 6
=ﬁ(ﬁ6""g)=¢i-@

a=% :g'la-—--rﬁ:gium&:T-
Zxﬁ_ﬁ_ 1
2BxhB 6 7
a=410 V2 x5 .1 2
a=211-11 :41 a=J1_l(2-Jﬁ] Uiu:":‘jﬂl-]:z_‘jl_'
R CE IR . /E
-3J15 a 3
= V8 x5 ¢l e J8x\3
a_—355xw/§ " —3J5x+/3 |
L 210 . | - J40 :
== TTn

-

m&'-- R
cABC &bl dalual 30U 3 10 e o Jadl G 4 jia) Lastll s 25 b
(AH gl ¥ Jgl s 1 Y |

33




B H C

AH +(1) =4 4oy AH? +BH? =AB? il & li8 Luals Gkl

AH =3 : iy AH? =3 ¢ |

BCxAH _2xV3 _ . .4
2 2 '

S 4pc =

. B S oo s
18om? b Calial daluaad 53 30— () Al Al Al

[26
Db 22 Sun g3 JSEN e slae VI 445 (1
12 =Jax3 =42 x3=23
J75 =J25x3 =5 x3 =53
J147 =J29x3 =7* x3 =73
A EJMMMEELI (2
A =2J13—4J§+JT_5_—JE
A=2x23-43+5V3-7\3
A=(4-4+5-7)3
A==23..

127
rab JSEl JeB g A4 fa ASAS
A =20-3/125+4/45
A =J4x5-3J25x5 +4J9%5
A =22 x5 -3J5* x5 +4yJ3? x5
A =2J5-3x5J5 +4x35
A=(2-15+12)V/5
A==/5




_ s 2] e el e e
%? B =524 +54-3216 + 26
B =5J4x6 +J9%x6-336x6 +2J6
B =5x2J6 +3J6 -3x6/6 +2./6

B =(10+3-18+2)V6

B =-3J6

128 F
ol jlanll Ty 5

Jg(ﬁ+2)=ﬁxﬁ+ﬁx2=3+2~ﬁ- (I
(5+7)(V7-4)=5(V7-4)+7 (V7 -4) '
=5J7-20+7-4J7
=(5-4)V7-20+7
=+7-13
(2J§—-J§)(E+Ji)=2J§(J§+J§)-J§(J§+J§)
=2ﬁx£+2@xﬁ-(@x{§+£xﬁ)
=2J1_5+2x3—(5+J1_5)

=2J15 ¥6=5=315

=I+JE
Dol Ladasasy )35 /29

2 2 2 ||
(V54B) =(5) +(B) 2458\
=5+3+215
_ =8+2J1_5
(T +-B) () 4 (B) w2 &
=7+3+2V21
-10+221
(-4 =(E) -
=25-16 '
=9

15



a )
(2J§+3J§)2 -5(6+6) =(2J§)1 +(3\E]2 +2(2J§)(3J§]—[30+ 5V6 )
—4x3+9x2+123x2-30-56
—12+18-30+12J6 —5J6

=7J6
30
s ot b Gl (1

A+B =‘}'+Jﬁ+?-—4\5
—14+V16x2-42 =14 +4V2-4/2 =14
A-B =7+32-(1-42)
=7+42-T+42
=82
AxB =(7 +J§](7—'¢J§}

AxB =(7+4Ji)(?-4.5]

AxB :(?)z —(41,/5)2
AxB =49—-16x2
AxB =49-32
AxB =17
M 3 Ll A G2 o T S (2
4 7+az (1+42)(7+442)
B 7-42 (1-42)(7+442)

(7)' +(aV2) +2x7x442
17

49+32+56JE:31+56J§
17 17

ool e el Y Sl Y L) s S
0,5 520,25 aaall g il 3l (1
(0,5)'=0,25 - -N

| = o |

Il




Sl ) B saiall - oty e L) Ll _
% o2 3a a g\a? = au‘fwm\fs‘z(z

JE2F =Va=2 3 250 I (3

0,5 ,~0,5 Laa cyla Jiis x2=0,25 Askadl (4

x==0,5 § x=05 sl x?=(0,5) 3 x?=0,25: N
X==1yx =1 La gda Jisix? =(-1)" Aikeall (5
x220 4~ 3{0:&9&:»;_55&3‘!1’:—5 =l (6
Va?xb =avb : YT JSaN Lo (6137 x7 amll (7 |

— T . T

9 9 3 3 J’
25 25 5: .45 ds..n,_,hjs..m 5 all (8

1 .
207 V28 _as,\/—u..u(g

i=£=_

28 28 V28 J4x zJ‘.u&*

—J7 337 Laa gla Jii x2 7 =04kl (10 |

I:—ﬁ _,|I=ﬁ-t.i.-_, I2=(ﬁ)2§lxz=?u:n:tx2—?=ﬂ Mlg&' ]
x?==16 : 3 x*—16=0: 0¥ J> | JEV—x?—16=0 Wladl (11
x12035-16<0

O Lgun pe iman 58 Ledgha ol Lasg & Lpum o g L g8 By 3l gl yimsi
27 =24 : s120xl=24 : 8 24m? L) M Aalisa o) Ly L =20
i ge gl oY £=12 aiay F=(JE]1:@I =12 N,

L=2J12 e
. 346cm a Au )il e s 693cm s Ay dsb: oem ) ueill

- y

131
X =y luall Lads Jleadal (1

x —y =+[2-1,414213562373095
x—y =3,73095x107"




wvi)_u_ﬁdi—k—g_h WM

o M il V7 % R g x G X
2

=~(,317837245

1
“B+2
b =3 -2 ~0,317837245
:;;Ha=b‘.nj
1 B2 B
TR (B+R)(B-2) () (V)
J' J"

=3-V2=b

a=

132

. BF=BC u‘)'ﬂs-l'lq‘,hutjﬂq!fah BCF &bl dagks (1
F a8 Gle EFC Bl

-CE 5 CF o lll Gl (2
taad B &G BCF Cliall 3 & )2 lid duals Gubiy
F? =BC*+BF*=(5) +(5) =50
CF =50 =J5* x2 =5\2
F o aiill EMWI@aJﬁﬁgw&fhhédﬁé%%&
EC? =EF*+FC? =(5)' +(v50) ~25+30=
EC =15 =25x3=53 : 4de

CED Jghll s pad) Al Gl /33
.lui_i_J_,c-LJ.ﬁiM\a.L}yhu

ED’=AE’+AD==(%J +(1)°

epr=141=2
4 4

N R
ED=|-=— : 4
D C J; 3

2

‘C 4 B yikaaill LSS (2




mww-hﬂﬂwu

2

_ AB=1+J§CJ1 Giadll (3

AB =AE +EB =l+§=‘+‘5  Ligal
2" 2 2
:_J_,.\.J'IJEM'I th._ﬂ.‘ll ..‘l.‘a.“ gL".u! &__)HL)A'A.LA;.LLI:! (4

AC =13 AB =.;.;¢g=. A i o35 ABC S8 pus s -
& [AB) psiiuall Ciai adaii BC \a jla Cuaiy B Lo 5S ya 5 33 pus ) -

.AE=I+J§:¢E=EM adl
2

X Ay BC Jhll Qe (1 /34

s aa A il ABC S Jle &) 2B Apals Gakaly

BC?=2x? Ade s BC*=x?+x? 15l BC*=4B*+AC?

BC =2x? =2x 1Ml

X Ay ABC Sl lasa (e uadll (2

P=AB +AC +BC

P=x+x+2x
P=(I+I+\E]x

P=(2+ﬁ)x
e S FP I ol s (3
‘x =3em : SSe¥ Al

P=(2+J5]x3

P =10,24

P=(2+J§)x5
P=17,07
s Ouliia Guesda (pse (g el jeaa (1135
6<\al <7
10<J113 <11

x =Scm - ) Alal)

39

i — — e el et



1
D gh Lae e JSI100 () sl ellae Y dudall Jasiad (2

T+ 112596 ¢ J7+3=5,65

Ba=135 '3_33_40
3++2 136

ca+b3 JSAI Jley? yx? cpasall e NS U (1
xl=(J3+\fﬁ)I=3+\"ﬁ=3+\!‘9x3

B T -

x1=3+33 :

2
y? =(J-3+JE) =12-3=/4x3-3
y?=2\E-3

raVf3 JSS e z? sl L (@
2

22 =(W75 ) =75 =V25x3=5V3

8 Sl o ) (2
=53 =z x%+y?=343/3+2J3-3 : Ll

A8 GBI & 2 Vil ASall palall e
137
termboe 4 gl us ©
A=3J16 15l A =3/8x2 :4iay 4=3/8x2 : Ll
writh e g4y 4=12 Jull, 4=3x4 ;4 ,
Db e a L’-ganiLjS..:u]:B Al LS @
B =2J9x3-23+/4x3 : 4y B =2J27-2V3+/12 L
B =63 :4iay B=63-23+23 1l

A4 3

L N0 s @

A 1243 A 12x3 _, A _ 12

= e tdiag —=— gl
B 18 :4lB 6/3xdB .- B 63




vz
3

- 138
:l’;_,.:.]ids.muhu;:isr:zi-'-.,ﬂ.mo
2 7 3 2%7 3 14 3x4 14
A=—+—=x—=—+ =—t—= +
5" 5 4 5 Sx4 5-20 Sxd 20
12 14 26 26+2 13
A=—t—=—= =—
20 20 20 20+2 10

A=13 ;A4 el g el JS2)

B sl Lala) Y ollac) ©

B=1,2x10'=x7=1,2x7

12,5x10° 12,5

B=0,672x107 =6,72x107" x10™>
B=6,72x10"°

<1072 %1073

O See S il e C LK ©
J175 =25x7 =52 x7 =547 tind
J112 =J16x7 =4 x7 =47

C =J1_'?§—Jll_2+6~ﬁ
C =57-4J7+6\7
C =(5-4+6)J7
C=m1




T SOV S N ) N
| u&JAJ‘I ot i ]| l

T4 G LilE ABC Ciliall S5 el e 3l ¥ dag aas
- Ll

-

AB?=(x +1)’ =x? +2x +1
AC* =(x +2)" =x?+4x +4
BC?=(x +3)" =x*+6x +9
AB*+AC?=BC? : 058 0l a4 AL ABC Sl (S5
(x +I)1+(x +2]! =(x +.’-}1 - adle
x*+2¢ +1+x?+4x +4=x2+6x +9 :;;1
2P+ 6x +5=x"4+6x +9; 4iey
2% 4+6x —x*—6x =9-5 : gl
F i v
X' =(2) ;aiayx =4
AB 0 ;YN pagjex =—2,3x=2:4l,
X=2: 0580 o 4 ALl ABC Sl (S s Jall,

‘Ml&ab]nla‘.‘@ml
A0 (55bd 3x =3 5 kall x =0 Jal e (1
3x0-3=0-3=-3: Y

a0 (s x?-3 5 Ll x =3 Jal e (2
(V) -3=3-3=0. 4

maa 242 2x(a-1) s o 3 (3
-2x(a—1)=-2xa-2x(-1)=—2a+2- oY

wola 8=b n4(2-b) 5 lall i (4
4(2-b)=4x2—4xb =8—4b - -\

A l+xy All+x)(1+y) 3l ,25 (5
(1+x)(1+y)=1(1+y ) +x (I+y)=1+y +x +xp : N




Gl M) A psafiall = oy Dl
E@% o X =y —xy a(l-x J(1=¥) 3 tall 4 (6
(1=x)(1=p)=1(1=x)=x (1=y ) =1=y =x +xy : O¥
s .3 a+—3§~ sk 3a+4/3 Ball (7

3ﬂ+ﬁ=3ﬂ+3u‘—f-=3[a+§] 0¥
B YE .%{a-;) (59 15-%; s el (8

i 5 = Y
T e >(32-x):0

pusa X (x +3) (g uix " +3x 3l (9
' +3r = xx +3x =,r{_x+3};d3'
GBE33x g shad/2x +242 Sl (10
V2x + 22 =42(x +2) : Y

 ilelai kagl S

- ol Lea 5 e S Janay 55 /1
B =-3(3-x) A =2(5x =1)

B ==3x3=3x(-x) A=2x5x —-2xl
D=—4(‘I—£x) C=E[-2{Lt +E]
2 ) 5\ = 2
-3 2 2 (15
=--4 — e = — _ —_ o
D *7 4:(2,:] (4 5::{ Iﬂ.t]+5x(z]
D=-IE+|—2-1 C =—4U.'.t +-::‘-"'l
2 5 10
D ==28+6x C =—8x +3 /12

A =(0+2)(3x0-1) ** =0 Jal oo 4 2 Sl (1

A':I:u(-i}
A==2
A=(x+2)(3x =1)
A =x(3x —1)+2(3x =I)
A=3x'-x+6x -2
A=3x"+5x -2

IMJJ"‘H'}“{Z




gy 3 B il oy T "

x =0 Jal ge 4 s Ll (3
A =3(0) +5x0-2=-2

-

soobe Sty 5 /3

L =(3x +2)(4x =5)
L =3x (4x —5)+2(4x —5)
L=12x*~15x +8x —10

K =(2x +1)(x +2)
K =2x(x +2)+1(x +2)
K=2x*4+4x +x +2

K=2x*+5x+2

P =(=x=2)(5-x)
P==x(5-x)=-2(5-x)
P==5x +x°=10+2x
P=x"-3x-10

L=12x*-7x =10
M =(x=7)(1-x)
M =.t{l-;r}—'?(l-.t]
M=x-x'-7+17x
M=—x"+8c-7

4

A =21 Jlix=3 Jal je il Giadll -1

A =[Ex3+5](4—123]
3 3

A =(2+5)(4=1)
A=T=x3
A=21

3
A =%x (4—%1 ]+5(4—%1]

2 o A 5
.r":_ e S n__
3: gx 2 3:

A :—EII‘I‘-I +20




Cplaly ) i) — ey 0 Ll i
A3 e x =3 Jal e 4 Lad (e B3 -3
A =_%(3)‘+3+2n "

z!=—-%?¢9+23
9
A==2+23
A =21
s Lehasad 238 jlee JS )3 /5
C =[£x —2][11 —l) B :(Ex +-)[: +_)
3 2 4 5
N -ix [Ex —l]-—z{ix -—-l—] B =2x [x +£)+—[I +3)
3 12 4 2+ 4 5 5
C=-l—2x -ix—fﬁr +l B=2x*+—=x +ix+—
2 5 25
c—-:»'_x‘—ix-ﬁ e E=2x1+x+i
12 12, 2 25
C=h1—ﬂ: _1.
122
o B i LI
3 2

s Aagaaall Y o4 L laY OIS /6
P =3(x =1)=(x +1)(4x -3)
P =3x —3—(4x”—3x +4x -3)
P=3r—-3-4r?+3x —4x +3

P=—4x+2x
P el dasaiy 5 /7
S :—{a +2}—(3ﬂ—5)(2ﬂ"4) : R =ﬂ-—~3—2(ﬂ+3)
S =—a—2—(6a’ —12a—10a+20) R=a-3-2a—6

§ =—a—2—6a* +12a+10a—20 R=—a-9

S =—6a*+2la-22




':"‘"'_"'*‘”vi;"ﬁ‘"‘-h-ﬂ:—*- L
T :(“3)[“*';7]'(&%][;;_%)

£ =afud)os(avd)fofa-1)e2(a-3)]

s s ]
T=a +—a+3a+l-|a° ——a+2a-1
3 [ 2 ]

T =a’ +%E+3ﬂ +1-a° +-:Ii-a—~3ﬂ+l
| 1

T=—a+a+—a+2
3 2

T=Ea+£a+éa+2
6 6 6

8

: Ohals by e S e 5 (1

(Bx 1) e gl H 3 (x 42) e (55) wassm oy B8
2 e (=5) e 5y 8 (x +2) (35 —1) ahaall Hai (el ol Laigs

s lagha S Jae Jas) (2
Tualyy
A==5(x +2)(3x —1)
A =(=5x =10)(3x -1)
A ==5x (3x =1)-10(3x 1)
A =—=15x" +5x =30x +10
=—15x%=25x +10
D (had)

A==5(x +2)(3x -1)

A ==5(3x"—x +6x -2)
A =—15x" +5x —=30x +10
A ==15x"=25x +10

-a- i - +-.F-+“L.Ji ]+ :j'




Ty P I e o C I
2

D ledasas 235 jle JS /9
B =(x +0,3) A=(x+5)
B =(x)" +2x(0,3)+(0,3)’ A =(x) +2(x)(5)+(5)
B =x*+0,6x +0,09 A=x>+10x +25

C =[x +§]]
C=(x)+2x (%){-:—T

=iyt
3" L9
» Ledanasi 235 ke JS A /10
B =(2x +0,5)’ A =(4x +1)’
B =(2x)" +2(2x)(0,5)+(0,5)’ A =(4x ) +2(4x )(1)+ (1)’
B =4x?4+2x +0,25 A=16x"+8x +1

C =(3.r +§J1
€ =(3x ) +2(3x ]G)+[§T

C=9x%+10x +E'rl

Dl bee e JSALall puag (950 LA Gl /19
317 =(30+1)" =(30)" +2(30)(1)+ (1)’

=900+60+1=961
(105)" =(100+5)" =(100)" +2(100)(5) +(5)’
= 10000+ 1000 + 25
~11025 /
(1009)° =(1000+9)" =(1000)° +2(1000)(9)+(9)*
= 1000000 + 18000 + 81

=1018081




l_m z IH".l HHI. ln--h-l_,.—“i.qb“u y
Al @l guad) oLl S5 /12
x?+6x +9=(x +3)" (1
9x* +6x +1=(3x +1)° (2
x?+10x +25=(x +5)° (3

lekaas @33 e JS LB M3
B =(x-1,5) A =(x -4y
B =(x ) =2x (15)+(L5)’ A=(x) =2(x)(4)+(3)
B =x"-3x +2,25 A=x"—8x +16

2
C =(x -i)
11

C=(x)-2x [%}{15—1)1

i x’—ﬂx +£
11" 121
D lghanat 55 5ke JS 35 14
B =(5x -1,4)’ A =(2x-3)
B =(5x ) =2(5x)(1,4)+(1,4) A=(2x ) -2(2x)(3)+3
B =25x%-14x +1,96 | A=4x*-12x +9

s ofledl bty J5 M5

A =(3x —=4) +(x =3)

A=(30 ) =2(30)(@)+(4) +(: ' =2(x)(3)+ ()
A=9x*=24x +16+x*—6x +9
A=10x*=30x +25




B =4(1-2x ) +(dx -1)
B =4[ (1 =2(1)(2x )+ (2x )" |+] (4x )" ~2(4x )(1)+(1)' ]
B =4(l-4x +4x’)+lﬁr’—ﬂx +1

B =4-16x +16x" +16x" —8¢ +1
B =32x*-24x +5

* lgdasaii 235 5k JS 5 /16

D =(5x +1)" +5(x =1)’

D =[(5x)" +2(5x)(1)+(1)" | +5] 27 ~2x (1)+(1)’]
D =(25x +10x +1)+5(x" =2x +1)

D =25x+10x +1+5x" —10x +5

D =30x"+6

E =(3x -4)' =4(1-x)’

E =(3x) —2(3x )(4) +(4) =4[ * =2x1xx +x7]
E =9x% —24x +16—4(1-2x +x7)

E =9x?=24x +16—4+8x —4x’

E =5x7-16x +12

Dl el lapadiy 55 17
B =(x +0,2)(x —0,2) A=(x+7)(x=7)
B =(x) =(0.2) A=(x)=(7)
B =x*-0,04 A=x"-49
1
c=(x—5)x*3)
C=(x) -[%]
5 =x1—%
Ol jlaall Jagasiy i /18
B =(1,5+2x)(1,5-2x) A =(3x +5)(3x -5)
B =(1,5)' -(2x )’ A =(3x ) ~(5)
B =2,25-4x" A=9x? =25

49



+
Gl
4 : 2
c=| 324 ._{l)
s 3
Cr:l;k""—l
25 9

Dl (990 b la A elae ] /2
B =978654321° —978654320x 978654322

B=1
x +1=978654322 « x —1=978654320 : 4yl 5 x =978654321; pays
C = 999888777 —999888778x 999888776

C =1
x +1=999888778 « x —1=999888776 « x =999888777 : pua g
» Jadaill /20
D odale elaa ) A4 5 5kl Julas (1
A=x*-5x :
A=xxx-5x
A=x(x-5)

B =(x+3)(1-2x)+5(1-2x) iglde el o B3 L<) s (o

B =(1-2x)(x +3+5)
B =(1-2x)(x +8)

C=(l4+x)(x =5)—(1+2x )(1+x) D Gglale el U-‘? C 5l Jils3 (3

C =(1+x)[(x -5)—(1+2x)]
C=(l+x)(x -5-1-2x)
C=(l4+x)(—6—x)




| Sy M il - by L

_ 1
 Aagill 8y Slamal) 5 jlall & A dai x =0 d;;it_-,.&_a‘.:zﬁ
| A =(0-1)(0+2)+0(0+2)=(0+2)

': A =(-1)(2)+0-2
A=—4
s lgale Juaniall dpll B
* A4 =(0+2)(2x0-1)
=2(-1)
A==2
gl 3 lall Jilas o i
(A 5 jlanll ) Jilatll 44 (2
A=(x=1)(x +2)+x (x +2)—(x +2)
A=(x+2)(x —1+x -1)
A =(x +2)(2x —2)

Dot Laa b jle JS Julas [22
D =(1: +?)(x —3)—{:: —3) C =5 (Zx +I]+(2x-+])
D =(x -3)(x +7-1) C =(2x +1)(5x +1)

D =(.:r.' —3)(1 +ﬁ)
E=(x+1)(x—4)-x +4
E=(x+1)(x —4)—(x —-4)
E=(x-4)(x +1-1)

E=x(x-4)
t b Laa s jle JS Jibas /23
C=x%-3x B =T7x -21 A=2x +6
C=xxx —3x B =Tx-=7x3 A=2x +2x3
C =x(x-3) B =7(x-3) A=2(x+3) |
Dl Laa e IS a3 24

(x —2)(4x +3)—(x +2)(x —V2)
(x Ji)[(dlx +3)—(x +2)]

{x Ji)(rl.r +3—x —2)

{x JE)(S: +1)

= SRS = [ F = |
I

51



Cilpialy 3 sial) = Jay—se Ll L
E =(2-5x }[.r ~-§+)+[E—ix }[x —%]

E =(2-5x )(x —%ﬂc -;)
E =(2-5x)(2x -2)

B b —

s ol Laa s gl JS Qa3 /25

ron B
)y

G =(1,2x =3,5)(3.7+x )—(0,2x =6,5)(3,7+x ) +(3,7 +x)

G =(3,7+x)(1,2x -3,5-0,2x +6,5+1)
G =(3,7+x )(x +4)

@ +2ab +b* =(a+b)" Fallid) Juewiuls 5 juall Jilas /26

B =4x? +20x +25 A=x+6x+9
B=(2x) +2(2x)(5)+(5)  A=x?+2(x)(3)+(3)’
B =(2x +5) A=(x +3)’

D =1+8x +16x° C =9x " +42x +49

D =(1)" +2(1)(4x )+(4x )’ € =(3x) +2(3x)(7)+7
D =(1+4x) - C=(3x+7)

ca’ =2ab +b* =(a=b)" ki) Juasiuly < leadt Jihas 127

B =9x"-12x +4 A=x*-10x +25

B =(3x) =2(3x)(2)+(2)’ A =(x) =2(x)(5)+(5)
B =(3x-2) A=(x-5)

D =9—6x +x° C =8lx”—18x +1

D =(3) -2(3)(x )+(x)’ € =(9x )" =2(9x )(1)+(1)’
D=(3-x) ¢ =(9x 1)’




. Sl sasial) — oy e Ll i .
W Dot bae e IS daall gy 950 L3 e 28

(i
21%19=(20+1)(20=1)  * 101x99=(100+1)(100~1)
21x19=20" -1 101299 = (100) —(1)*
21x19=400-1 101x99 =10000-1
21x19=399 10199 =9999

1008992 = (1000 +8)(1000-8)

1008x992 = (1000)° —(8)’

1008 %992 = 1000000 - 64

1008x992 = 999936

(<

408" —407" = (408-407)(408 + 407) 98" —2" =(98+2)(98-2)
408 - 407" =1x815 98 — 2% =100x96
408’ —407* =815 98’ —2% = 9600

777° -223° =(777+223)(777-223)
777 =223 = 1000x 554
777% = 223" = 554000
2 5 gl ClaUEall Jlaainls Lpaddl y cil ad)) Jii 29
x*4+6x +9={.r +3"fl (1
36x*—12x +1=(6x =1)" (2
x*—10x +25=(x =5)" (3
x*=81=(x +9)(x -9) (4

s A S el Jal ge elaa 1 Qs 30

B =121-22x +x° A=9x"+24x +16
B =(11)" =2(11)(x )+(x )’ A=(3x }’+z(3x}(4)+1:4)*
B=(11-x) 4 =(3x +4)'

A Sl el Culdle elaa () s /31

33




- a*—b* =(a+b)(a—b)iikiall Jaxiuly 5 sl Jia /32

B =l_(x +§.]2 A=(3-2x)*-9
o e A=(3-20)'~(3)
B =(%] —[x +E] A=(3-2 +3)(3_1= _3) :

A=(6-2x)(-2x)

B =(x+2)(=x-1)

C =(x +2)' - (3x —1)’

C =[(x +2)+(3x =1) ][ (x +2)—-(3x -1) |
C=(x+2+43x —1)(x +2-3x +1)

C =(4x +1)(—2x +3)

Dbl Jdas 4
A =(2—.1' )2—411
A=(2-x)'~(2x)
A=(2-x+2x )(2—x—2x)
A=(2+x)(2-3x)




gl B il — oy —te L
B =(2x +3)' —(x +1)’
B =[(2x +3)+(x +1)|[(2x +3)—(x +1)]
=(2x +3+4x +1)(2x +3-x 1)
B =(3x +4)(x +2)
A—B 3 A+B a8 Clia &5 B 5 A G el Japaiy 535 (2

B =(3x +4)(x +2) " A=(2+x)(2-3x)
B =3x (x +2)+4(x +2) A=2(2-3x)+x(2-3x)
B =3x+6x +4x +8 A =4—6x +2x =3x’
B =3x’+10x +8 A==3x"—4x +4
A+B =-3x"—4x +4+3x" +10x +8
A+B =6x +12

A—=B ==3x*—4x +4—{3x’+lﬂx +E)
A—B ==3x2—4x +4-3x*-10x -8
A—B =—6x*—14x —4

2% 7+ 8x sk ABC Sl dalia ()l (3asll (1 ;34

- Ll
_ABxBC _4x(x +4) =3

S
ABC = 3 2

=2x (x +4)=2x" +8x
x =1Jal ;e Aalieall 238 Cliaa
S pe =2(1)" +8x1=2+8=10
Dlae Hli JSE e 5 Lall LS, ¥ AN ACT e el (2
cade gy AC?=AB+BC*: aal &) el Lpala Gubiy
AC*=(x +1fl}1+(4.3:)z
AC? =x? +2x (4)+(4) +16x*
AC*=x"+8x +16+16x*
AC*=17x* +8x +16
:x =2 Jal ga AC Jghall aa (3
= Ll

C*=17(2) +8x2+16
AC* =17x4+16+16
AC? =68+32
AC* =100 L AC =100 =10 e,




S 1
m

Dol ge dagaiall G ol WAy s Ala S 4
- oY 2x * +4x A 2x (x +2) a|Ja-J1ﬁ(1

2x (x +2)=2x xx +2x %x2=2¢+4x
co¥ xT=x g (= )(1=x) elandl Lk (2

(x)(1-x)==xxl-x (—x )=—x +x " =x"—x

- Y 4-3x —x" b (4+x]{l-—r) shall ,Zi (3

(4+x)(1-x)=4(1-x )+x (I-x)

=4—4x +x —x"
=4=3x —x*

c oY (a+1)b s ab+b 5 sl Jias (4
ab +b =ab +1xb =(a-+1)b ,

: 8 VB (5 +V2) a VEx 42 5l a3 (5
Vs +2=3x +2x2 =2 (x +2)

: oY a(l=b) s a=ab 5l Jias (6
a—ab =axl—axb=a(l-b)

oy 3424 (VBx) s el L (7
(VB+x) =(VB) +2(B)(x)+(x)
=3+233x +x?
s oY 1-2V2x +2x {1—\5-1 }2 s ladl e (8
(=326 ) =1 ~2(1)(¥2x )+ (V2r

=1-2J2x +2x?
O ya § gana (6 5 Lo LY Dlad Ja5 Y x 74255 kel (9

N (x +5) gl e Juasx” H10x +25 5 (10
x?+10x +25=x*+2(x)(5)+(5)"

=(x +5)’




%“? gy b snaial) = oty e Ll Ll
.: ;d}'(.ﬂ:—S)(I+5)M1UbLBﬁII_2S i_)!-pli“‘[

x1-25=x"-5"

=(I —S)(I +5)
L o (x=5) Jsall e Jlasx?—10x +25 5 bl (12
X =10x +25=x7=2(x)(5)+(5)’

={:Jr—5]"I '
1Y 399 (5 ks 21x19 elaall (13 |
21x19=(20+1)(20-1)
21x19=(20)" -(1)’
21%19=400—1
21x19=399

| ilalai gl S

4dcm* (5 s Jay pll Aalisa (5555 (Fa x Lad (el
S =4y 24 dxi0x =% AN lagyll daluce
S =4x*+40x

10 Led s Cdlulaiiae 4 5 X Lgalia J gl Slag yo 4 (e (585 Jay ) Y
;X Lgaa o
4x? +40x =44 1 L8 S =44 : ol Ly
24100 =11=0 25 4 Jo Aol 4x* +40x —44 =0 43ay
(x=1)(x +11)=0 : cliledl e
x+11=0 H x=1=0: 4l

paghye x ==11 4 x=1

=1 A ddom? (5 s a2l alian (35 n X A il

b

(B 5 bl daasy 55 -1 /35

E =(x +1)(x +9)=(x +3)°
E=x(x+9)+1(x +9)—[.t’+2x.t x3+3' |
E=x"49x +x +9-x"—6x -9

E =4x




D b le Gl (1) Tl Jlaniuds (2
101x109—-103* = (100+1)(100+9)—(100+3)’

=4x100
= 400 .
,5%9,5—(3,5)" =(0,5+1)(0,5+9)=(0,5+3)"
=4x0,5
=2
: L) Al Janiads (1 /36
b=97"-98x96 a=35"-36x34
b =9409—9408 a=1221-1224
b=] a=1

¢ =321 -322x320
¢ =103041-103040
c=]
sl Aas Gueddll (2
2018* —2019x2017 =1
2018 —2019x 2017 = 4072324 4072323 =1 : Gas3ll
 Ledmanati s U i o5 Alud) Slbaall g yead jnall JS 13U - 55 (3
x—1=34 yx +1=36 ; (i x =35; a4
x=2=96 9x =98 Hld x =1=97: Wia = Al &
x+1 X f X x—1cx—=2 gl x+1 X cx—1:LN50a slhnall Jlacy)

Al Gl ge s g8 MLy x +2

E,=(x-1)'=x (x=2) E =x"—(x+1)(x 1)
E,=(x*-2c+P)-(x*-x2) E =x—(x?-1)
E,=x -2x +1-x?+2x E =x"-x*+1
E,=1 E =1

E,=(x +1)" =(x +2)x
Ey=(x+2x +1)—(x*+2x)
E,=x*+2x +1-x*-2x

E, =1




I37

o
0<x €6:% asall | pan alay) (1

X N Legic il y ol glia EF 5 GH skl of SA3) (2

'"EF =AB —-AE -BF GH =AD—-AG —-HD
EF =10-x —4 GH =10—-x -4
EF =6-x GH =6—x
EF =GH e 4

A =60—dx —x @A Oslall ¢ jall dabua ol s sk G (3

e i ) ol
= -

b

g yanay SN wo yall Aalica o (31 g5l G slall 2 ¢ Gl Aslsa

- 4 glall Cilaliaall
A =10x10—(x " +4x +4x10)
A =100—x*—4x —40
A=60-4x —x* -

A=EF xBC +GH xAE
A =(6-x)x10+(6—x )x
A=60-10x +6x —x"*
A=60-4x —x*

x =4 Jal Ge gl 5 el dalus il (4

A =60—4x4—(4)
A =60-16-16
A =60-32

A =28
138

X ANy 4B? oe wedll -1

AB*+BCY=AC? : 33 &)l Lala Gk

AB*=(2x +5) =(x +2)" 1 gl AB*=AC’-BC’ : 4y
:Mﬁ&ﬁuhﬁﬁli_}njnu;ﬁuh‘dﬂz 3 e 4SS -2

59



S 1) A miagiall = ey Ll Ll [_____
AB* =(2x +5) —(x +2)°

AB? =[(2x +5)—(x +2)][(2x +5)+(x +2)]

AB® =(2x +5-x —2)(2x +5+x +2)

AB* =(x +3)(3x +7)

AB* =(2x +5)" =(x +2)’

4B =[ (2 +2(2x)(5)+ 5 |-[ () +2(x )(2)+2*]
AB* =(4x” +20x +25)—(x " +4x +4)

AB* =4x? +20x +25—x* —4x —4

AB? =3x" +16x +2I

X =0 Jal e [4B] Jshll idling ooy sl e -3

T | TRVR FRERY
AB* =3(0) +16(0)+21
AB*=21
AB =\21=4,58 :ade
T T
AB* =(0+3)(3x0+7) S
AB*=3x%7
AB*=21
AB =\21~4,58 : 4l
39
D=x’—4+(x=2)Bx+5) ‘D Phmll k-]
D=x*—4+43x%+5x —-6x—=10
D=4x’-x-14

1D 5 Ll Slas AUl 5 x? =g Jilad -2
x-a=(x)' ~(2) =(x=2)(x +2) :
D =x*—4+(x-2)(3x +5)
D =(x +2)(x —-2)+(x —2)(3x +5)
D =(x-2)(x +2+3x +5)
D =(x-2)(4x +7)




W iD Aad el Ladiall 5 jlanll Jlaxiad -3

x =2 Jal ge
D =(2-2)(4x2+7)
D=0x15=0
. X =0 dal pa
D =4(0)" -0-14
D =-14
sx ==175 Jal ga
D =(-1,75-2)(4(-1,75)+7)
D =(-3.75)%0
D=0

140
:x=0,5 Jal o £ Glaa -1
E =4(0,5)" -8(0,5)-5
E =4(0,25)-4-5

E=1-4-5
E=-8
Foajed p (12 |7
F=(2x-2)" =9 t

F=(2¢) —-2(2x)(2)+2°-9
F=4x?-8x +4-9

F=4x"-8 -5
(F 5 jladl Jdas (2
sl
F=(2x-2)"-9
F=(2x-2) -3

F =(2x —2-3)(2x =2+3)

F=(ZI -5}(1’.’ +1}
oA e (998 X =0 Jal o F 308 0 jeay s Gl Ll 300 (2
E 3 ) e LSV il 3 e




oyt h gl sy s alhad
da jall Cpa claa) fa g CYalaa
)5 J s (A9Y)

[ oo -

x3+12x =85 Ol WleX daf (i
x2+12x —85=0 : (5 x?+12x =85
x?+12x +36-121=0 : gld  36-121=-85 ;¢ L
121=1¢ ¢ X2 412x +36=(x +|5)2 : ol Ly
g Aslaall 4de

(x +6) —(11)" =0

(x +6—11)(x +6+11)=0

(x =5)(x +17)=0
x=5=0 x+17=0
x=5 yady x==17
oA ¥ s Jall,

e

D o) ga bl ol el

A x =10 2x =1=0 sl (1

=%;¢i 2 =1 ol 2x —1=0 oS 13 Y

e 0 6 x +3=2x +3 Adladl Ja (2

0D=x :“;1 3-3=2x —x :g.‘-31+3=2.r +3 Al oY
faea x 7 —x JSA) Je a4k x (x —1)elaadl (3

x(x—1)=xxx —lxx =x"=x = &

s x (4x +1) JS30) e Jlay 4x? +x g saadll (4

4x? +x =4x xx +1xx =x{4x +1) :;_‘_H
e, (b+8) JSA e Jlas b7 +16b +64 & seaall (5
b?+16b +64=b> +2bx8+8 =(b +8)": )Y




Sl ) 3 aiiall — oy e Aagl )l Lo

%"@. ?“w a=1 :q-n:llﬁb=2:1;-%8:;j:ewu.y_,a Ty
/! 655 Lagas 5 (il iall  aeadl Jas gl g8 Lasia gll (Y

121
MIM|mhﬂngﬁldﬁlcaalelﬂhhuI¢nd1upl_,al]t_ﬂu
- o T TS T T oS
sl l.lill.l““
= - ““

1)

e
st WA E
L. | 30 | 30 3

d&ﬂ\MIg@Jmﬁlj“@Jw _;l.-.dll_'lhr.ﬁ'uilqﬁ
449 o
T=El,5 - n |
ﬁa?llﬂ?M@JMJILSAuMIJh‘:“]ﬂu _
Ao aia il y dass gl (e ST A i |
m}#&‘&ﬂﬂ‘tﬁgﬁiﬂurﬁrﬂlm*ﬁmwﬁ(u '

m:ll,Sx:g_flﬂ-.uﬂ=|L5 e

x

I1L25 58 Cladall Jana maay 19 a5 Ldle ] Cada die (5 30 Zga e

x -1
=11,25 1 33 11,5x = m s gl
1,5 —19=11,25(x —1) ;ade 5
11,50 —19=11,25x —11,25 3!
11,5¢ —11,25x =19-11,25 : Ml
0,25x =7,75 N

11,5x —-19

. XK=

. x =3l :gi

L31 ea Al aae aay

235 Adall s Jlaaiady 199
100,18 Liboan ) ALl Laus i




: Pl i oy 2o

Lesie: Ao 8 (ypnbliial (ppaiuned o )l (o ol o A Jal TR |
() sie ladiines Lagadaty

A s ) 82N A i ) Clslans (ails

B C
- 11,6m >
. » EF Ol
o e (A 3ae)(DC)//(EF) , F €(BC) , E €(BD) e BCD
BE BF EF _ Tt s/
BD BC DC bl ol G
DCxBF . | EF _BF ..
EF = 2 o e
BC DC BC
_1x10
11,6
B eay
11,6
_l1o0
116
R
29
s AB Gl

s e A gec) (4B)//(EF) 3 F €(BC) 3 E €[AC] 4 &8a ABC
CE _CF _EF .. 4 fraebe o g g
T s Ll Galls Apals Bk Al y (poiiasal

E—g’&j
AB CB’

CF =1,6m : 4iay CF =11,6m —10m




T < EF xCB
4 = v AB
/& CF
—x11,6
AB L6
10
AB i
I.ﬁ

AB =6,25m : 43as
. 6,25m g a3l g lis )l

x=2-dau3_L3 3 va (1
[aa . X LJE-“’4 = J‘-‘-"‘“L}‘(
_4x1,5
. - 3 :

[AC] Chuatia J 4 [4B] Clualia [ «2iBa ABC (2
W.(H)H(RC] o e
Ctiaatiall asiiias peals LY

&lie ABC (3

I

=2 ToY

X

@u_ﬂ:%ﬂc:gﬁg [AC]MJ;ABM
Ofinatial piane dnols Canen
c._n—.d.BE=4_: oAl (AB)H(DE] Tdus &lie ABC (4

x=12: 1 8_8 : 4 ,CD _CE ..y
9 x CA CB
BE =4 : 5| BE =BC —EC =12-8 : S,
Lliie ACE il Jiskl - i « (CE )/ /(DF) Cus Jiadl 82 A (5
A s ADE Bl J skl as

\_ADF S ) gkl pa Rsadiia ACE Bl J) 5kl oY
M th=r mqlu_,lnu'ﬂruulnn




gl A ssasial) - Jaay o Al L

1 |
_B_i_i ;03 ol Gmiay & ABE 5 AMD Bl

18
h=18-3r..(*) : 2 4iay
;.=r=§ Mvie 393 h=18—3h(*) el S5 h=r Jal ga

V =ar’h =xh’ 105S lshau¥l o3¢ ¥V paall Lyl o3a A,y

OEF Bl J) ghal ae Ladliia O4B Bl J) gkl (1 /1
DA gldiall Cadll a2

OE OF EF

OA OB AB

- BC J,hll Gl [2

(BC) g3\ (EF) o) s

AB _AC _BC . Ml ydbs iy 4 AEF 3 ABC B i

AE  AF EF
&5 _BC . 4C _BC g4, Kilias
9 10 ° AF EF
. Bc_lﬂx45_5 s

u;dsuaw«mmmum,wum&hmdmm
(4D)//(EB) : ¥ AL
(AD)/I(EB) o lasy ¢ il i Jaboliia (ED) , (AB) (lasiisaal)
CA_CD _AD . .

CB CE EB
+ Al Al
LY (HI)/I(FG) o azy T Akl 3 ladaliia (JG) , (FH ) Glasiioad)
U _IH _JH ol Gals cus 43 () pifaedl i e (i gac
.rG IF  FG




Spily 8 il - ey Tl L

+ 80 Vil

(SM) Cpaftiad () Raually GBS Laby Gllite KLZK 5 SMK il
(LK")/1(SM ) : Sy (KM ) Lagd adalilly (LK) 4

ol Lualid e 4lli K (A Glakilita (SK7) o(ML) Glasicad) of Las
KK' KL KL

KS KM MS

PNO =105° : ! PNO =180°—(40°+35°) : Lay Ul
(RQ) 5 (NP) cyasiinaall (J}) dpually Wil (5bol5a Liny PNO =ORQ Il |

(QR)ff(NP] ol ‘_,llrslh__, (NR) Lq.lt-hu-“_,

Lald Cues 0 Wil (& Glabliia (NR) 5 (OP) Glasiivadl (5530 2ga o3
ON OP PN

OR _OQ-RQ'UM

Dodh Lala ua 4li K 3 Gladiliia (SK') 5 (ML) Glasiiod) o) Lag g

KK' KL KL

KS KM MS

CD 50D Ga JS) (i guinall el Gl (1 /4

il sia (CD) 5(AB ) cxmfine y 0 Wil B Jakaliy (BD) 5 (4C) o s
OA OB AB e

0C 0D cp | Ut e

3 2 4

$CD 30D 5adS10 Gaeiall (M Hpall clle) (2
23,3 : 0D 110 Haeidl J sl
T7:CD 10 gacial J 04

1 GH 5 OF Glyhall e 38 a1 /5

0 A plabliie EH 4 GF Jlasiall

ol Lald G ) sia (GH ) 5 (EF) Glagiioadl

39 _4 HG ., . . OH OG HG
L3 oF 2 Y 0or "oF EF
HG-Z—E’-E-ﬁ OF—“M_E ~agle

1,3 3,9

e il

——

da

T T




WJM-L-&-—"‘:"J‘M
~ - i NS 3l 1 /6 |

£ K - BKL n:.n..h.h,,qu.z
» LK « BL ¢« BK Jl4bY¥) Ulsa

BK =BE —EK =12-4=8 : ial

B kil i plakiliia (ML) 5 (EK) fasiiaal |

BL _BK KL e eals o ol sie (BM ) 5 (KL) haioed)

BM BE EM
BL_8 KL . ..,
9 12 6 i
O9x8 72

BL=—=—Z-6 3
12 12 =
_6x8_48 .

12 12

Py =BK + KL +BL =8+4+6=18 : 4iay
A 18m g BKL Bl lna )

Cus ABC Sl sy 1 (117
BC =6cm ¢« AC =5cm « AB =4cm
P J g 1 ikl alad o

f/ J\‘W=Cf=|cm sJe[AC]c Ie[4B]

C
Ol sie (BC) s (V) Cpasiiasall Ja 38 jua (2

s il iy g Agaliind 3 A,7,B Ll 4,J,C Ll
AJ 5-1 4 Al 4-1 3

—_—— ) —_— —

AC 5 5 AB 4 4

) glacall (<1 %:% S (a3 s Cpassaall IS ) Gl Apeali Can
Ol sia g ()5 (BC) Gladiad o) dibla




g gl 1 3 yamial) = ey —2e L L
@‘ " ‘Q’ D LP 5 AP skl Glas /8
s A i Galiia (LP) 3 (MN ) (lasiiaad
L)) sia (NP) 5 (ML) (lasiosall

-

AN AP NP
AP =SB8 g i L 6 v sty
9 15 AP :

LP =AP—AL =10-6=4 : 4 ,
,LP=4_,AL=II] :(:}3'!
: AF QL Glea [g
LE G (lakiliia (AD) 4 (BF) (lasiiusall
)l sia (AF) 5 (BD) (asiiosall

Ed _EF _AF , o 3. 4
ED EB BD ° ey

_33x45 . 4 33 AF ., .

T 3s ™ ey sdlly |
AF =7,425cm - 4l ,

——

AF

st lls Tosolied Suaal! bt

DOk e (EF) 5 (AB) (paiiveall Ja 4 j2a 10 |

CF 6 CE 3 [
—mi]§ g == 13
CE -3 a3 et g

- C il (3 plldidl (BF) , (AE) (padical o
2y g Lpaliinal (8 (5 )3 Aga (e A0 E Lladlly 4ga (e BC;F Lilad)

(AB)/I(EF) : o phiiai (s Lyl 3] Lpall Lpalall Caead

D0k sie (EF) 4 (AB) (pagiiveal cildl /19
AM =AB —BM =36-20=16 - Linl
AN 20 4

AC 45 9




Clpaly 3 psaiall = daaya Lnl )l Lol |
uas;_,h.tﬁ..iqi,aw C 5Al Aga Gy Al B A;M ;B Ll
ABC)I(MN) : o g ol Lpalad asall Lpalill s a8
- ) sia (4D) 5 (BC) (saianad) Ja 3 yoa 112
EA 12 _12_2 ED_32_32_2 |

memmy === sl
E.'C 1,8 18 3 EB 438 48.3 '

ED _EA ..,
EB EC
e y Apaliind A (5530 Aga a BIE;D bl y Lga e A5E:C LT
CE _CF g
CA B
(AD)/1(BC) : ¢ i ol dnalal Lpasall Lnalal) i
: il sia (BD) 5 (EF) (saiticaddl Ja % yee 113
AE =AB —BE =8-2,4=5,6 : il

AF _1,2 AE 56

AD 6—1 JH"‘E_'r B |

j—i#%:&-‘!

dpals e AE _AF 41 Gy i (BD) 4 (EF) glagiondt (S o

AB  AD

s uilsia pi (BD) 3 (EF) oppasiiusall NGy LA 5 gluall (81 (sl
: i) ia (DC) 3 (AB) cpaiiinad Ja % pua 114
:UDJOA L'H-'I‘,LI.“LTLA:HJ‘
AB*=A0"+0B” : iyl OAB ZBll 5 &) 28 Lals Babay
OA* =AB?>-0B* =(2,5) —(1,5)" : 4de
4% =6,25-2,25=4 :4lc
ODC &8l 3 &3 ) 2 Aguald Galang (5 3] 4ga (00 04 =2 Ul
oD =3 : M pC?=0C? +0D? - =
OF oA <o ﬂ:.%:nj ﬁ_ﬁmﬂj Ll

oD 0OC oC 4 «OD 3
iﬂih\us‘_;ﬁliﬁg. A;N D Hﬂh,i‘awW’l A:M B Llaill
(MN )/ /(BD )0 g @wauwnm._m,muuj




Sl Ml (B jmaiall - daay s Al
il ey Laltid B M ¢ 4 Ll Aualiiul Do N o A m;qm,

OM ON
———=— ol SlBY Y L Ula) e seal Glil A08) /16

04 OP
Ix3=5,4x5=27 ;| cldl S,
:%% Sua [4B] g0 M il 35700 5 laiea Janiadd 5 92 ol231 [T
 [4B] dakdl o yi*
(4B) asiiaall e Caliny alday 4 olase aifise Ciuai ;25
AF =3a 3 AE =7a : &ya F 3 E (ki Siai 13 psiiien Cioai Sl -
F._J...q,uwu,.nl.,n.u (EB) aineall aus yi -
M wlq.l(.dﬂ) fumul'lc.lng

A -M B

AB T TR 0N b Amiiay A AEB g AFM R

[AB] N a5 Yy (AB) o M Aaiill Aa jra 5 Hlaise Jlaniud 550 el 18
AM 4
A8 9%
(AB]PP-‘“‘“?‘-'.F
(48B) ﬁth-n]h_pu.d‘.im«hhg A Jady asiiaae {0
:@A@Muw@JJImﬁuwWHnuh_
.AJ =4a Al =%
M Akl i (48) (did J Ui Jady g dd (s 3 sall pifiadd) 5 (1B ) pitaaadl pue 5 -

145




%

/| B

i'£=l.].-* MN ) e Palaill (L) /19
N _?.u.r-( ) c3a )

N onm (@) M om e (d) ny () 5 (d) Gl sia cpasiions pus i -
ME, =ME, =11 sy E, 5 E, ol olai (d) aiisdl e -
CNF=7: Cusy F kil ol (d) adiaadl e -
P, 4 A CHHJ(MN)M(EIF]J(EE)W s
E,;




< T wqiw-h-ﬁ—“wﬂ

7 ki i PNF , PME, Bl
] PM ME, 11

PN T
sl Lan P, 5 Py ki

 Zagmaall CliaY) 4..\;;1 Jl.u:.'l
(BC)/ (L) (S JS2M i (1
y=45 4 ,-2 «x=6:pam
Al AT T ol dillisun, B AT ; T SRR Y

AB AC BC o 4
Bl BT R (AT e B T &
5 5 y+3 10
Sxy =3(y +3) : 4.,].:.1_3#3 Linly |
g -
E =4,5 : {jizy—!i by 5y =3y 49 ¢ Lﬁi!
(LM )11(BC) : W JS2 & (2 |
=6« x=4 .74 |
AM AL ML
=22 S22 . ) Gl Ay 8 ABC 4 AML AR
e AR B u;xq -y 3 2 2 'u‘i':
~T-‘5J x =4 1 Ml D tadey |
:
(BC)H(EF)CJJH‘:,E‘!IM‘_.& (3}
AB__ 1111 |
AE 1+2 33 3@
4C _15 1
AF 45 3
AC 4B @ o
AF AE <"

.,mﬁ.,gﬂu.a.,uss..u-c-ﬁ Ll y dgaliid A;B;E Llailly |
(BC)/I(EF) : o)l giiiiasi pallhs Leali LpuSall Lualsl)
(HC)JMB@MP}J(AH)UEMQM‘FP@

AM AN MN 3 : 0 ol Lmainy 3 ABC 4 AMN Bl s |

AB AC BC




gl 3 il = Yaayn Knf ) L
- AM MN 3

ﬂ.._ Oy i) Aasaua SXMN = JxB{"

-

"8G B

e DISS as ) 1 /20

B L C

1 'Gc GB 2
GE _GF _EF _3°¢ _1

GC GB BC BC 2

- [AB] Cisiia E 5 [AC] auciia ,a F of <) 3
AF _AE _EF . .y (dlh 3y 3 ABC y AEF R
AC AB BC

AF 1.0 ,EF _1..q

AC 2 =~ ~BC 2
[AC'].._L.uss.F:u}!Fe[AC];AF=%AC:;,51
1
AB 2
4B caain E )
[BC] e L ol il 4
A bugidl @ (AL) gla ABC Cibiall i clla sial) pdilis ddati G o L
[BC] Casiia s L Jal, [BC] ahially Glial
EG =3cm 5 EF =dem : Cus E 3 \Wis EFC B (L) /21

E €[AB]s AE =—AB AL L s aldega




1 _EFXEG _4x3
‘ 2 2
A, =6cm’
EP 2 (EL_2 .. Py L cyikail) oLy (2

EG 3 EF 3
D (GF)/I(LP) ¢ gl
EP 2 EL _2

—=Z g === L
EG 3°EF 3¢
ey g Lyaliiadd F3E L Wil y Laliias) GLE, P Lial 5%:%2_ - ola

Ozl sa (LP) 5 (GF) (ppasiticaal Galll) duSall Lualal) Claa, ¢ il
Glaiall ELP Sbid) glis )l 4 LP Jshll (e JS Ak grmall daill s (3

D E Gl
GF*=EG® + EF* ;35 &) 238 Luald ulis 1 GF Jyhll il ¥

GF =5cm :ade y GF? =25 : iy GF? =3 +47 : 4
BL _EP _LP ol 8% Uiy i ELP 4 EGF B0 o \ags

EF EG GF 2_ LP
IP"—-r:n: ,‘,LL._, iﬁl
Livall & H gl (LP) Je E M@,..Jmh.slqn H" i
AGF] e E il 5o gal

M—ﬁ ‘uL:-_, , =6 Lu.ﬁ
2

49



wqi.:-ﬂ--‘-e—“wu
gr =12 —2,4 M;GF::EH 12 : gl

EH' _EP 2 u.ﬂu-!.]ni_p.m_,q! EHG s EHP Gbal

EH' =§EH =1,6 e g

. ELP 25)) daliaa 4; 13k guaall Zagill Gluas (4
10
IPxEH' 3 °b° 16

3 B

A.,= = — ,__

. 2 2 3
A,

2
3 dt—i 6=
3 9

{08 Jshll s [22
O b abiliia (BD) 4 (AC) lasiioad
chejlsia (CD) 5 (AB) Glagiional

OB'=x oy OB 2 : sy
OB +BD 5

5x =2(x +6) 4y

, I+6 5
x=4:4._-b_,3;r=|2:03!5.r=1x+12_1§1
' OB =4m : Ja,
(D) s33 (CK) a3 maf23
- LK 3 CL okl uas Y4l
(LK) 3 (BC)(fasiivaall Aw|@m(BK)J(CL]M|
20 _30_LK .,p AL _AK LK . 335 e oyilsie

AC 50 30 =~ AC AB BC
LK =

30!3{|=]8 AC:SG}‘E“:IM :}.‘!
¢ 30 3
CL=AC- AL—%-ZU—% e




t%’h— (‘, Slpuly 1 raiiall - Ja s Ll Yl )

- LK 18 4 .
/‘! D "5 -3 Al g 0a
40
£ 3 8.1 2
LA 20 3 20 3
ulEﬁhlu&M%Mi‘Mu‘hjigig

a3sia 52 (AD) 5 (CK) Ghaind |
[BC]| caaiia O (e DBC , ABC [24 |
ABC CBal J& 5S jo a J |

" DBC Bl J& S 5a 4 K

: (4D) 5315 (K) o cag

T e e T T Ty e

(1)... a1 sl or=Yoa : s 4BC Sl U8 €50 J o Las
04 3 3

01(:%01} DM BCD GBI 8 S50 K (5580 dga g

OK 1 |

(2)....a="§-

o ol (2)s (1) o |

ad~ap bl )

e ol il e g Lualiid 0:K D Mjmh...l 0;J;4 J.L.ssl,t

OV sia (AD) 5 (JK) o giiiess s Laalad Lusall dualall |




gy M B yaaial) ey L 2

L eebedsian (1725

B /F D BN C

[EF] inaiia D of glisiady PE _DF 42y (2
DC DB
Asiay & ADC y DME 2815 (AC)//(ME) : ADC S8l i il

“DC DA

ADB § DMF (bl 5 (AB)//(MF) - ABD ZBal 3l (5 Al dga e
(2)en 2E DM - 15) G dnang b

DB DA
DE _DF .f a5 (2)s(1) ¢
o5 2 zu(2)s (1) o
[BC| caaiia D ;i [BC| alially haidl Lo gl (4D) of Ly
.DC =DB ,-_51
D €[EF] , DF =DE o) x5 PE _DF . i
[EF] , oS Tomrs Dl gles

[EF| Cisiia D by,
: Laudle NE2 paay 1 /26




Gty B sgial) — oy Funffl L
BT _RE Spundy 3T _SE
SP SR SP SR
.8 il L opebliie (ER) 5 (TP) fasiasall Ll
i sis (RP) 4 (ET) cpaiival
ST _SE .., ST _SE TE .

SP SR SP SR ER

ST -SP _SE-SR . 43 ST _SE . ju, F

o el (2

T

(il Gl 53 (a)

SP SR SP SR
:;i_._ R_E s agle g
.SF SR

L oL (5 gdia RTE &) o cid (3

(5 NBL) RTE =PRT  (JAl) RET = PRS - s

5 sdia RTE S8 s 4fle g RET = RTE i PRT = PRS : Ol Lasy
JET Jasaetiy R a4l ) oyl

PT _RY §ecas(4

.SP SR
RT =RE :0fé o8 (5 e RTE Ebial) o Lay
— e — « 4 |

SP SR 04SP SR

¢ oLl Jshd 10 gpo e 3l ) s sia T ilaan

C -
sindBC =4€ :
BC
1.0
§in59° =—2— : 44c 4
1, 8m BC
pc =180
5in 59°
L 597 BC =2,Im 325 — ) il
A B )

Zm g pLdl g5k




e 180° 6 sby CiBia Ll g5 ol g yana (1

masa . 1 syl ) 1,267103 anll (2 |

S oadil 2 e ) oY

A L2 g8 10 Geeall ) 1,267103 sl Yy (3
.5 0a S1 6 e ga el 321 685 Y 13 58 amll )50 Y
A us,.l.‘.l! ABC &EJI,‘,EH'

o e ABC] s gl
ABC] s € dyy) 30 Jiah aleall -

. e JB] & s

2 AB] 5 € 250 ) aliall -

» % [AC] a s
gl Jgla + QEa aliall gl (g ghas 33la Ly g) ) plal s o3l e A (5
SV dsh el aliall Jyka (5 shaas Sl D g) 3 ol

Ll cnsAEC=:—E-'Mu“'-M|(ﬁ

cosapc =4E€ - N
AB

M.ala dLﬂ.u-a‘ —L’.iﬂd‘ u.u.ﬂ\

J A8 JKL -._.n.nul‘_};ﬁﬁn

KL =13" =169 « JI* =10,4" =108,16 « JK*=7,8" =60,84 : Linl
JL' +JK* =108,16+60,84 =169 =KL* - 5 laadl

J b pilE JKL Cfiadl s o2 Uil Apall Lpalall e

:tanL ¢ tanK Sl (2

tanK = Jiadl o gl : Ll

shaall sl sk :
LJ 10,4 104 4
tan K "I T8 78 3




(e Sy 1) i psasiall — Jaag s Ll Lol

@3 f-'\‘i'; mf=£=?_=a_;_“
/! LJ 10,4 4

1 A a8 ABC S8 of ey (112

BC?*=17,5=306,25 « AB*=10,5"=110,25 « AC?*=196 : Ll
AB+AC*=110,5+196=306,25=BC? - ; has

A G E ABC &bl &5 ) 2 li) LuSall Lnald)) Caea

: tanC ¢ tanB

L 540 _ 114 34

AB 10,5 105 3 FF
anC =22 103 g 35 r
AC 14

40° Lpansh (piols ol 53 (g3a) Laill BB cL23) (1/3 |
UosSI ¢ ALl ¢ 5 ylcall ¢ Alaxtisall Jilie o))
2100 Ga e ol (M sl (2
;-:.B.alltjh:nhjl,hiu-l.jld.uhl._u('l :
AC 42 :
BC 6,5

sin 40° = =0,65

tan 40° = 0,84 ¢ sin40°=0,64 ¢ cos40°=0,77
(B LY L 4 sladia Lo Juaniiall il (i

: o8 ABC il ol i) (1/4

AB*=3,77=13,69 « BC*=1,22=1,44 « AC*=3,52=12,25
AC*+BC?=12,25+1,44=13,69=A4B" : 5 Jaas

C ‘.,.l é“dﬂﬂﬁg“‘&JﬁﬁﬂWlw1#

AB 3,7 37




